

DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
ITABUNA



ÍNDICE DO DIÁRIO

PREGÃO ELETRÔNICO

AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO PE 008-S/2020

DISPENSA

AVISO DE RETIFICAÇÃO DISPENSA 002-S.2021



AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO PE 008-S/2020

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna torna público o Aviso de Retificação ao Extrato da Autorização de Fornecimento PE 008-S/2020, publicada no Diário Oficial do Município, no dia 04 de março de 2021, edição 4.440, páginas 6, fazendo constar a informação correta:

ONDE SE LÊ:

Data da Autorização de fornecimento: 26 de janeiro de 2021

- É DE CASA COMERCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA-ME. CNPJ/MF sob nº 29.216.916/0001-65, tendo como valor global **R\$ 25.671,46 (vinte e cinco mil seiscentos e setenta e um reais e quarenta e seis centavos)**.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA				
UNIDADE GESTORA	FONTE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	VALOR
1019	14	2.390 MAC - UPA - Manutenção das Unidades de Pronto Atendimento	339030	12.396,78
1019	14	2.391 SAMU - Manutenção do serviço móvel de urgência	339030	12.599,28
1019	14	2396 Vigilância em Saúde	339030	675,40

LEIA-SE:

Data da Autorização de fornecimento: 01 de fevereiro de 2021

- É DE CASA COMERCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA-ME. CNPJ/MF sob nº 29.216.916/0001-65, tendo como valor global **R\$ 32.248,66 (trinta e dois mil duzentos e quarenta e oito reais e sessenta e seis centavos)**.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA				
UNIDADE GESTORA	FONTE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	VALOR
1019	14	2.390 MAC - UPA - Manutenção das Unidades de Pronto Atendimento	339030	15.647,58
1019	14	2.391 SAMU - Manutenção do serviço móvel de urgência	339030	15.925,68
1019	14	2396 Vigilância em Saúde	339030	675,40

Itabuna-BA, 10 de março de 2021.



AVISO DE RETIFICAÇÃO DISPENSA 002-S.2021

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna torna público o Aviso de Retificação ao Extrato do Contrato referente a Dispensa de Licitação nº 002-S/2021, publicada no Diário Oficial do Município, no dia 05 de março de 2021, edição 4.443, páginas 47, fazendo constar a informação correta:

ONDE SE LÊ:

Nº do contrato 018-S/2021. Valor R\$ 20.000,00 (vinte mil reais), assim distribuídos R\$ 222,51 (duzentos e vinte e dois reais e cinquenta e um centavos) por processo licitatório aberto no Licitações-e, acrescido de R\$ 11,77 (onze reais e setenta e sete centavos) por lote que tenha alcançado sua situação final.

LEIA-SE:

Nº do contrato 019-S/2021. Valor R\$ 17.500,00,00 (dezesete mil e quinhentos reais), assim distribuídos R\$ 222,51 (duzentos e vinte e dois reais e cinquenta e um centavos) por processo licitatório aberto no Licitações-e, acrescido de R\$ 11,77 (onze reais e setenta e sete centavos) por lote que tenha alcançado sua situação final.

Itabuna-BA, 11 de março de 2021.